

## Весёлая прогулка зимой

Зима – самое любимое время года детворы. Зимние прогулки для дошкольников в подготовительной к школе группе «Солнышко» всегда праздник. Прогулка в детском саду зимой не только прекрасное время года для развлечений на открытом воздухе, но и замечательный способ оздоровления.



Во время прогулки дети получают заряд бодрости и хорошее настроение, воспитывает дружеские взаимоотношения между собой.

Дети в нашей группе «Солнышко» любят зиму, ведь зима – это свежий морозный воздух и волшебное убранство природы.

А сколько радости доставляет нашим малышам катание с горки, игры со снегом, катание на лыжах, игра в «Хоккей», сооружение снежных построек вместе с родителями.



Румяные щечки, блестящие глаза и отличное настроение – такой результат прогулки зимой у наших ребят.

Воспитатели  
Киросирова Татьяна Александровна,  
Гелеверина Юлия Константиновна